11Iro

HNwms: [laBnosen ApuHa
Bo3spact: 12

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.03.2014 14:05:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2014 21:27:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286936/answer/286978




Y neBouyek 00BIYHO OBIBAIOT MPOOIEMEI C 3a00POM aHaIKM3a MOYH - MOKET OBITh BHEIIIHEE
3arpsisHenue. ITompo6yiTe IOMYyYUTh MOYY TTOCTIE TIOOMBIBAHUS, TIPSIMO U3 CTPYWKHU. CXKalTe cpasy u
Ha o0Imui aHanu3 U Ha 6akmnoceB. C pe3ynbTaTaMy IIOCETUTE Bpaya.



